
 

 

May 23, 2014 
 
Re:  14ITB93147C-MT – Electronic Equipment Recycling Services. 
 
Dear Bidders: 
 
Attached is one (1) copy of Addendum 1, hereby made a part of the above 
referenced 14ITB93147C-MT – Electronic Equipment Recycling Services.   
 
Except as provided herein, all terms and conditions in the Bid referenced above 
remain unchanged and in full force and effect. 
 
 
Sincerely, 
 
Malcolm Tyson 
 
Malcolm Tyson 
Assistant Purchasing Agent 



 

 

This Addendum forms a part of the contract documents and modifies the original ITB 
documents as noted below: 
 
 
1.  “All computers and electronic equipment shall be picked up by the Contractor and delivered 
to an approved and licensed recycling facility. At the facility, the computers shall be 
disassembled, reclaimed and prepared for marketing as a raw material in a manner that 
constitutes recycling as defined by and in strict adherence and compliance to all applicable 
statutes and mandates of the Federal and State Environmental Protection Agencies, 
Department of Environmental Quality, U.S. and Virginia Departments of Transportation.” 
Does that mean no equipment is to be tested and resold as working?  
Response:  Yes 
 
2. Must everything be dismantled?  
Response:  Yes 
 
3. Is there a value add for a vendor that specializes in resale of remarkettable equipment vs 
strictly scrapping everything, as long as the scrap is handled properly? 
Response:  No 
 
4. What about testing and selling components removed from whole units such as memory, lcd 
screens, brackets, processors, cards, cables, and other parts as working?  
Response:  They test, dismantle, resale and shred in accordance with state laws and 
regulations. 
 
5. Why is Virginia Department of Transportation referenced, instead of Georgia? 
Response: “Virginia” is hereby replaced with “Georgia.” 
 
6.  What is the estimated quantity to be disposed of during the contract and or per year? 
Response:  42,845 lbs per year. 
 
7. What are some example models of equipment to be disposed of?  
Response: IBM, Dell, HP, Panasonic, Cisco. 
 
8. If a trailer, instead of an open top container is provided, will the equipment be put into the 
trailer be on pallets or hand stacked?  
Response:  Trailers are the method of transportation of electronics. They are palletized 
and shrink wrapped. 



 

 

 
9. What are the previous bid tabulations?  
Response:  See attached. 
 
 
  
ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDUM NO. 1 
   
The undersigned proposer acknowledges receipt of this addendum by returning one (1) 
copy of this form with the proposal package to the Department of Purchasing & Contract 
Compliance, Fulton County Public Safety Building, 130 Peachtree Street, Suite 1168, 
Atlanta, Georgia 30303 by the Bid due date and time of June 4, 2014 at 11:00 A.M. 
 
 
This is to acknowledge receipt of Addendum No. 1, __________ day of ____________, 
20__. 
 
________________________________ 
Legal Name of Bidder 
 
       
________________________________` 
Signature of Authorized Representative 
 
 
________________________________ 
Title 
 

 
 
 


